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HFT PCP

Thom van Do. fwb 601 NL ja 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 700% 700%
Cyril van Gi. rick o'shea NL ja 97% 94% 91% 93% 89% 100% 96% 92% 98% 94% 100% 99% 92% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 98% 696% 696%
Jo Sa. josan NL ja 92% 96% 99% 100% 93% 97% 100% 100% 96% 100% 100% 100% 99% 97% 96% 96% 688% 688%
Ruud Wo. amateur NL ja 92% 90% DNF 100% 86% 92% 99% 100% 98% 96% 100% 100% 99% 98% 96% 92% 92% 676% 676%
Dale Al. zephyr UK ja 93% 92% 92% 95% 92% 97% 92% 97% 92% 86% 84% 95% 97% 91% 94% 93% 93% 95% 96% 97% 81% 97% 97% 97% 97% 96% 95% 95% 675% 675%
Leon Pe. bamse NL ja 92% 97% 91% 92% 97% 93% 78% 84% 86% 95% 91% 100% 96% 92% 100% 97% 97% 96% 95% 93% 92% 671% 671%
Rob He. rob hermens NL ja 89% 78% 96% 89% 95% 92% 100% 93% 91% 92% 95% 94% 100% 96% 95% 95% 94% 93% 92% 665% 665%
Joost Br. joost j. NL ja DNF 91% 90% 92% 84% 92% 86% 94% 93% 90% 92% 99% 94% 99% 94% 94% 93% 92% 92% 92% 655% 655%
Matthieu Sm. hfthieu NL nee 96% 85% 86% 91% 76% 87% 83% 82% 94% 91% 90% 84% 89% 88% 95% 94% 96% 95% 94% 94% 91% 91% 90% 650% ---
Heidi van Gi.  Dame NL ja 89% 95% 91% 83% 90% 99% 99% 99% 99% 95% 91% 90% 89% 83% 645% 645%
Roel Ru. kanix NL ja 92% 95% 86% 76% 78% 88% 92% 83% 87% 89% 81% 90% 92% 88% 90% 84% 95% 92% 92% 92% 90% 90% 89% 640% 640%
Matthijs Gr. NL nee 86% 92% 81% 92% 99% 91% 87% 92% 99% 92% 92% 92% 91% 87% 86% 639% ---
Ron vd Ho. r.j. NL nee 88% 91% 92% 78% 84% 89% 91% 92% 92% 92% 91% 91% 89% 88% 84% 627% ---
Tommy Ov. tommy1985 NL ja 89% 86% 77% 88% 93% 85% 96% 88% 86% 96% 93% 89% 88% 88% 86% 86% 626% 626%
Metha de He. joost_b (*) Dame NL nee 86% 88% 87% 93% 81% 96% 86% 88% 96% 93% 88% 88% 87% 86% 86% 624% ---
Ingrid van Ge. buks_bunny Dame NL nee 92% 87% 84% 84% 67% 87% 97% 91% 97% 92% 91% 87% 87% 84% 84% 621% ---
Frank Me. staf B nee 88% 88% 84% 86% 88% 86% 93% 93% 88% 88% 88% 86% 86% 84% 614% ---
Stijn Mo. stienz NL ja 81% 89% 75% 84% 96% 90% 87% 96% 90% 89% 87% 84% 81% 75% 602% 602%
Gordon de Gr. pellet burner NL nee 71% 94% 87% 93% 76% 86% 75% 86% 76% 94% 93% 87% 86% 86% 76% 76% 598% ---
Alex Vo. B nee 82% 82% 86% 85% 87% 84% 89% 89% 87% 86% 85% 84% 82% 82% 596% ---
Nol Ke. ak60 NL nee 80% 74% 92% 87% 88% 87% 79% 92% 88% 87% 87% 80% 79% 74% 587% ---
Joop St. jopedoos NL nee 72% 83% 80% 69% 91% 94% 84% 94% 91% 84% 83% 80% 72% 69% 572% ---
Boudewijn Vi. vissie NL nee 78% 95% 95% 87% 95% 95% 95% 95% 95% 95% 87% 78% 545% ---
Ellis Th. in wonderland Dame NL ja 86% 91% 99% 81% 94% 91% 99% 94% 91% 91% 86% 81% 541% 541%
Sander Me. wizzard NL ja 82% 89% 88% 95% 83% 92% 95% 92% 89% 88% 83% 82% 530% 530%
Jera Ru. kanix (*) Junior<17 NL ja 78% 67% 67% 59% 65% 59% 64% 69% 73% 73% 64% 75% 58% 78% 75% 73% 73% 69% 67% 67% 502% 502%
Joost Bou. joost_b NL ja 88% 96% 83% 95% 95% 96% 95% 95% 88% 83% 457% 457%
Thierry We. rgsx749 B nee 95% 92% 91% 91% 88% 95% 92% 91% 91% 88% 457% ---
Filip Wy. belg76 B nee 92% 83% 94% 96% 87% 96% 94% 92% 87% 83% 452% ---
Peter van Ge. herr flick NL nee 92% 87% 82% 90% 93% 93% 92% 90% 87% 82% 445% ---
Paul Le. freeway NL ja 89% 74% 87% 90% 76% 90% 89% 87% 76% 74% 417% 417%
Steven Wo. 3wheel Staand NL ja 49% DNF 59% 53% 58% 63% 53% 71% 55% 71% 63% 59% 58% 55% 53% 53% 412% 412%
Dylan de Gr. alexenilona (*) Junior<17 NL nee 63% 53% 74% 38% 79% 63% 79% 74% 63% 63% 53% 38% 371% ---
Erik Ve. spelerke NL bijna 64% 63% 77% 73% 65% 77% 73% 65% 64% 63% 342% ---
Cock La. --- NL nee 80% 73% 98% 90% 98% 90% 80% 73% 341% ---
Godfried Bo. gobo NL nee 84% 84% 86% 81% 86% 84% 84% 81% 335% ---
Paul Mo. paulmorss NL nee 72% 76% 79% 71% 79% 76% 72% 71% 298% ---
Jeroen Te. jeroent NL ja 68% 70% 77% 69% 77% 70% 69% 68% 284% 284%
Dirk No. namon NL ja 96% 92% 85% 96% 92% 85% 272% 272%
Martin Br. --- NL nee 86% 96% 87% 96% 87% 86% 269% ---
Sam Te. jeroent (*) Junior<17 NL nee 61% 53% 66% 70% 70% 66% 61% 53% 250% ---
RG On. rene george NL ja 87% 83% 75% 87% 83% 75% 244% 244%
Robert van Doo. NL nee 73% 72% 74% 74% 73% 72% 219% ---
Elise Ma. gosert (*) Junior<17 NL nee 67% 71% 70% 71% 70% 67% 207% ---
Kristel van Os. Dame NL nee 86% 93% 93% 86% 179% ---
Ferdinand Te. fo tempel NL ja 85% 84% 85% 84% 169% 169%
Monique Br. --- Dame NL nee 87% 78% 87% 78% 164% ---
Michel vd No. bambam NL nee 82% 81% 82% 81% 163% ---
Terry Lo. NL nee 67% 84% 84% 67% 151% ---
Dymphy Ja. Dame NL nee 73% 77% 77% 73% 150% ---
Rob Zi. NL nee 72% 76% 76% 72% 148% ---
Eline Br. --- Junior<17 NL nee 73% 71% 73% 71% 144% ---
Senna Ru. kanix (*) Junior<17 NL nee 69% 71% 71% 69% 140% ---
Joop de Gr. NL nee 64% 68% 68% 64% 132% ---
Willem Zondernaan NL nee 61% 65% 65% 61% 126% ---
Jan Rij. gewoon jan NL nee 59% 65% 65% 59% 124% ---
Fran Ot. Junior<17 NL bijna 60% 60% 60% 60% 121% ---
Rob Zondernaam NL nee 54% 65% 65% 54% 119% ---
Rens Ga. rens1987 NL ja 98% 98% 98% 98%
Bernd Pa. olrijdieden NL ja 95% 95% 95% 95%
Bert Be. bert_b NL ja 91% 91% 91% 91%
Johan van Ee. sjonny NL nee 90% 90% 90% ---
Arjan van Do. NL nee 90% 90% 90% ---
Raul Jo. NL nee 89% 89% 89% ---
Justin Kl. NL nee 83% 83% 83% ---
Robert van Dok. NL nee 81% 81% 81% ---
Hans van Ho. hansvanhoorn NL ja 81% 81% 81% 81%
Jan Doe. NL ja 81% 81% 81% 81%
Kees v/d B. keesbo NL ja 79% 79% 79% 79%
Robert Fi. NL nee 78% 78% 78% ---
Sam Pa. NL nee 77% 77% 77% ---
Thomas Sp. NL nee 76% 76% 76% ---
Tom Br. NL nee 76% 76% 76% ---
Serge Ki. NL nee 72% 72% 72% ---
Jeroen v/d No. bambam (*) Junior<17 NL nee 72% 72% 72% ---
Melissa van Ha. Dame NL nee 72% 72% 72% ---
Yolanda To. Dame NL nee 72% 72% 72% ---
Martijn Zi. NL nee 68% 68% 68% ---
Willem vd Po. NL nee 68% 68% 68% ---
David v/d No. bambam (*) Junior<17 NL nee 67% 67% 67% ---
Jaap Zondernaam NL nee 65% 65% 65% ---
Maurits Ko. Junior<17 NL nee 65% 65% 65% ---
Bob de Vr. NL nee 65% 65% 65% ---
Lennard Zondernaam NL nee 64% 64% 64% ---
Hans van Eij. NL nee 59% 59% 59% ---
Jan Deu. jan deut NL nee 58% 58% 58% ---
Yoeri Dr. NL nee 53% 53% 53% ---

M A A S V L A K T E WOERDEN MOLENVOORT HOOGSTE SCORES EINDRESULTAATH E L M O N D S C H A L K H A A R



Nederlands kampioenschap 2018 scores in percentages

K S V  O N 
Land DFTA-lid ronde 1 ronde 2 ronde 3 ronde 4 ronde 5 ronde 1 ronde 2 ronde 1 ronde 1 ronde 2 ronde 3 ronde 4 ronde 4 ronde 1 ronde 2 ronde 3 ronde 1 ronde 2 ronde 3 ronde 4 ronde 4 beste beste beste beste beste beste beste TOTAAL NK

18-mrt. 15-apr. 17-jun. 16-sep. 14-okt. 10-mrt. 29-sep. 19-aug. 6-mei 3-jun. 1-jul. 2-sep. 7-okt. 25-feb. 10-jun. 11-nov. 25-mrt. 21-mei 22-jul. 9-sep. 4-nov. 1 2 3 4 5 6 7

M A A S V L A K T E WOERDEN MOLENVOORT HOOGSTE SCORES EINDRESULTAATH E L M O N D S C H A L K H A A R

HFT recoil

Michiel Bo. hispoorleadership NL ja 96% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 85% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 700% 700%
Rens Ga. rens1987 NL ja 88% 84% 100% 97% 100% 100% 99% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 700% 700%
Jonas Fe. NL nee 91% 94% 85% 105% 96% 95% 87% 107% 99% 107% 105% 99% 96% 95% 94% 91% 687% ---
Oscar vd St. dodolo NL nee 93% 98% 97% 101% 92% 101% 100% 94% 101% 101% 100% 98% 97% 94% 93% 685% ---
Piet Ma. gosert NL jun-18 91% 75% 99% 100% 67% 93% 81% 93% 100% 90% 58% 89% 85% 83% 100% 100% 99% 93% 93% 91% 90% 666% 649%
Hendrik Jan Mo. hjm NL ja 100% 91% 88% 97% 97% 87% 92% 85% 91% 82% 100% 97% 97% 92% 91% 91% 88% 657% 657%
Hielke Ke. lytse hielke NL nee 84% 84% 83% 91% 87% 91% 94% 100% 84% 100% 94% 91% 91% 87% 84% 84% 631% ---
Peter Ki. NL ja 67% 81% 91% 71% 68% 81% 86% 72% 87% 79% 92% 74% 92% 91% 87% 86% 81% 81% 79% 598% 598%
Harm van Es. h@rmii NL nee 76% 73% 75% 80% 86% 79% 78% 85% 86% 85% 80% 79% 78% 76% 75% 559% ---
Paul Ku. NL nee 77% 87% 90% 83% 97% 88% 97% 90% 88% 87% 83% 77% 523% ---
Sander Me. wizzard NL ja 84% 80% 93% 96% 87% 96% 93% 87% 84% 80% 440% 440%
Thiemo Ba. techno NL nee 86% 88% 94% 74% 93% 94% 93% 88% 86% 74% 435% ---
Ronald La. NL nee 87% 83% 86% 85% 87% 87% 87% 86% 85% 83% 429% ---
Ed He. NL nee 81% 86% 88% 78% 89% 89% 88% 86% 81% 78% 422% ---
Richard Me. NL nee 95% 77% 92% 85% 95% 92% 85% 77% 349% ---
Patrick Sn. NL nee 84% 89% 89% 80% 89% 89% 84% 80% 343% ---
Alex Zw. NL nee 89% 94% 91% 66% 94% 91% 89% 66% 340% ---
Joris Be. jbellenger F ja 92% 73% 89% 84% 92% 89% 84% 73% 338% 338%
Pieter Bo. pietjeNL NL nee 80% 85% 86% 82% 86% 85% 82% 80% 333% ---
Rob van Ro. robros NL nee 83% 99% 93% 99% 93% 83% 275% ---
Coen Ar. NL nee 69% 51% 64% 77% 77% 69% 64% 51% 261% ---
Nicole Ma. gosert (*) NL nee 81% 91% 85% 91% 85% 81% 256% ---
Heidi van Gi. Dame NL ja 84% 68% 90% 90% 84% 68% 242% 242%
Ties Be. jbellenger (*) NL ja 87% 81% 73% 87% 81% 73% 241% 241%
Jos Da. NL nee 57% 91% 81% 91% 81% 57% 229% ---
Sjakko Me. NL nee 80% 50% 66% 80% 66% 50% 197% ---
Hennie van Da. facom NL ja 100% 93% 100% 93% 193% 193%
Stefan Ro. NL nee 80% 93% 93% 80% 173% ---
Gido We. D nee 79% 93% 93% 79% 172% ---
Thomas Ma. gosert (*) NL nee 86% 81% 86% 81% 167% ---
Reinier Aa. reinier NL nee 68% 95% 95% 68% 162% ---
Marco He. trexx NL ja 83% 79% 83% 79% 162% 162%
Kai Ma. NL nee 76% 86% 86% 76% 162% ---
Eric van Es. eric65 NL ja 88% 70% 88% 70% 158% 158%
Michel Ma. NL nee 81% 75% 81% 75% 156% ---
Nigel Co. NL nee 71% 79% 79% 71% 150% ---
Ruud Ot. NL bijna 77% 68% 77% 68% 145% ---
Yannick Ve. spelerke (*) NL nee 75% 58% 75% 58% 134% ---
Bram On. NL nee 67% 66% 67% 66% 133% ---
Dennis Pe. B nee 105% 105% 105% ---
Jo Sa. josan NL ja 94% 94% 94% 94%
Aaron Ru. B nee 93% 93% 93% ---
Leonie Nij. Dame NL nee 91% 91% 91% ---
Leon Pe. bamse NL ja 88% 88% 88% 88%
Christine Ve. Dame B nee 86% 86% 86% ---
Jurgen van Ak. dynax NL ja 85% 85% 85% 85%
Marcello Wi. NL nee 83% 83% 83% ---
Richard Cu. NL nee 81% 81% 81% ---
Patrick vd Bij. triek NL nee 80% 80% 80% ---
Anton de Ja. NL nee 79% 79% 79% ---
Erik Ve. spelerke NL ja 79% 79% 79% 79%
Wim Kl. NL nee 78% 78% 78% ---
Mike Ja. michael1977 NL nee 77% 77% 77% ---
Nils Yp. NL nee 74% 74% 74% ---
Philip Br. de dorpsgek Staand NL nee 74% 74% 74% ---
Koos van En. NL nee 70% 70% 70% ---
Tim van Le. NL nee 69% 69% 69% ---
Godfried Bo. gobo NL nee 67% 67% 67% ---
Tom van Es. h@rmii (*) NL nee 67% 67% 67% ---
Johan van Ee. sjonny NL nee 67% 67% 67% ---
Peter Ge. NL nee 66% 66% 66% ---
Terence Zondernaam NL nee 65% 65% 65% ---
Kristel van Os. Dame NL nee 64% 64% 64% ---
Patrick van He. patmarmat B/NL nee 64% 64% 64% ---
Peter Ze. NL nee 62% 62% 62% ---
Dennis Mu. NL nee 60% 60% 60% ---
Brende v. Es. h@rmii (*) Dame NL nee 58% 58% 58% ---
Frank Kl. Staand NL nee 57% 57% 57% ---
Fabian van het Ho. fabian van het hof NL nee 57% 57% 57% ---
Paul Hu. NL nee 56% 56% 56% ---
Pieter van Bo. NL nee 52% 52% 52% ---
Frank Scho. Staand NL nee 48% 48% 48% ---
Quinten Cu. Junior <17 NL nee 48% 48% 48% ---
Arno Vo. NL nee 46% 46% 46% ---
Robert Jan Pe. NL nee 43% 43% 43% ---
Joke Ot. Dame NL bijna 34% 34% 34% ---
Ruud Ko. ruud< NL nee 31% 31% 31% ---
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FT1

John van Oo. john van oorschot NL ja 85% 86% 95% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 598% 598%
Dirk No. namon NL ja 100% 95% 93% 100% 93% 98% 91% 98% 100% 100% 92% 100% 100% 100% 100% 98% 98% 595% 595%
Bert Be. bert_b NL ja 90% 93% 100% 100% 81% 89% 81% 100% 94% 90% 100% 95% 96% 98% 100% 100% 100% 100% 98% 96% 594% 594%
Rob St. wiseguy NL ja 95% 100% 95% 95% 90% 87% 93% 94% 96% 93% 100% 100% 96% 100% 100% 100% 96% 96% 95% 587% 587%
Sven Al. sven NL ja 100% 100% 100% 95% 94% 96% 100% 100% 100% 96% 95% 94% 585% 585%
Lesley Co. swaffelking NL okt-18 78% 84% 88% 105% 88% 76% 81% 92% 90% 93% 86% 94% 100% 94% 105% 100% 94% 94% 93% 92% 577% 272%
Sven van Ro. shadowhunter B nee 100% 83% 102% 88% 102% 100% 88% 83% 372% ---
Joost Bou. joost_b NL ja 95% 88% 98% 85% 98% 95% 88% 85% 366% 366%
Edwin K. juster NL ja 88% 83% 95% 94% 95% 94% 88% 83% 361% 361%
Mirjam St. mirjam Dame NL ja 46% 40% 52% 48% 49% 56% 39% 74% 78% 78% 74% 56% 52% 49% 48% 357% 357%
Patrick van He. patmarmat B nee 72% 67% 70% 73% 73% 72% 70% 67% 282% ---
Jaimy St. Junior<17 B nee 93% 74% 60% 93% 74% 60% 227% ---
Andries Sl. NL ja 67% 67% 85% 85% 67% 67% 220% 220%
Frank He. 7.5 J D nee 72% 62% 72% 62% 133% ---
Stefan Pa. 7.5 J D nee 54% 47% 54% 47% 101% ---
Bernd Pa. olrijdieden NL ja 98% 98% 98% 98%
Thorsten Ro. D nee 96% 96% 96% ---
Alex de G. alexenilona NL ja 92% 92% 92% 92%
Yoeri B. thomahawk B nee 90% 90% 90% ---
Hugo Pe. B nee 47% 40% 47% 40% 86% ---
Frank Me. staf B nee 81% 81% 81% ---
Sidney Pa. sidney B nee 80% 80% 80% ---

FT2

Jo Ha. joc NL ja 100% 100% 86% 94% 94% 82% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 94% 594% 594%
Pierre Sch. pierre schepers NL ja 100% 87% 80% 83% 100% 69% 91% 100% 100% 91% 87% 83% 80% 540% 540%
Alex de Gr. alexenilona NL ja 77% 66% 100% 100% 77% 100% 100% 100% 100% 77% 77% 66% 519% 519%
Marco He. trexx NL ja 100% 65% 100% 76% 83% 74% 100% 100% 83% 76% 74% 65% 498% 498%
Gilles Ha. hubertus NL ja 100% 64% 79% 88% 100% 88% 79% 64% 331% 331%
Hennie van Da. facom NL ja 60% DNF 51% 61% 61% 60% 51% 172% 172%
Jean Pierre Zondernaam NL nee 38% 38% 38% ---


